

### స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ ని... ఐకెన్ పకోడి సెంటర్ చేశారు



- 2019 నుంచి 2024 వరకు అన్నీ సర్వనాశనం చేశారు  
- మళ్లీ టీడీపీ అధికారంలోకి వస్తేనే...పెండింగ్ వర్క్ లన్నీ పూర్తవుతాయి  
- ప్రజలకి హామీ ఇచ్చిన మాజీ మంత్రి, టీడీపీ నెల్లూరుసిటీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ పాంగూరు నారాయణ

- నారాయణకి ఘన స్వాగతం పలికిన తెలుగు తమ్ముళ్లు, ప్రజలు  
నెల్లూరు సిటీ ( మేజర్ న్యూస్) మహిళలు ఆర్థికంగా ఎదిగేందుకు...టీడీపీ ప్రభుత్వంలో ఏర్పాటు చేసిన స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ ని.. ఐకెన్ పకోడి సెంటర్ గా మార్చిన ఘనత ఒక్క వైసీపీ ప్రభుత్వానికి దక్కుతుందని మాజీ మంత్రి, టీడీపీ నెల్లూరుసిటీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ పాంగూరు నారాయణ మండిపడ్డారు. సాంస్కృతిక ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా...ఆయన నెల్లూరు నగరం 42 డివిజన్..ఖుద్దుస్ నగర్ ఆర్ప్ పక్కన...మినీ ఫంక్షన్ హాల్

మిగతా 2లో

### ఉదయగిరి కాంగ్రెస్ బరిలో యువకిశోరం.

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయం

జన్మభూమి రుణం

తీర్చుకోనాలన్నదే లక్ష్యం

వింజమూరు (మేజర్ న్యూస్) ఒకప్పుడు ఉదయగిరి కాంగ్రెస్ పార్టీకి కంచుకోటగా ఉండేది ఇక్కడ నుండి అనేకమంది కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున పోటీ చేసే విజయం సాధించారు అయితే రాష్ట్ర విభజన అనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్రంలో ఘోర పరాభవాన్ని మూటగట్టుకుంది కానీ కాలం ఎప్పుడూ ఒకేలా ఉండదు కదా కాంగ్రెస్ పార్టీ అంటే గుర్తొచ్చేది దివంగత ముఖ్యమంత్రి డాక్టర్ వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ప్రస్తుతం ఆయన తనయ వైఎస్ పర్వల రెడ్డి సారధ్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ తిరిగి పూర్వ వైభవం సంతరించుకునేందుకు ఆమె నడుం బిగించింది ప్రస్తుత ఏడాది మే నెలలో జరిగే సార్వత్రిక ఎన్నికలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున పోటీ చేసే అభ్యర్థులను



ప్రకటించారు వారిలో ఉదయగిరి నియోజకవర్గం నుండి మరో యువకిశోరాన్ని పోటీకి దింపారు ఆ యువకిశోరమే డాక్టర్ సోము అనిల్ కుమార్ రెడ్డి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా ప్రస్తుతం ఉదయగిరి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా నియోజకవర్గ సమస్యలు తెలిసిన వ్యక్తిగా ఆ సమస్యల పరిష్కారం కోసం జన్మభూమి రుణం తీర్చుకునే లక్ష్యంగా ఉన్నత

మిగతా 2లో

### ఉద్యోగాలు కావాలంటే చంద్రబాబు రావాలి



- వేమిరెడ్డి ప్రశాంతి రెడ్డి  
కోవూరు (మేజర్ న్యూస్) చదువుకున్న యువత ఉపాధి కోసం చెన్నై, బెంగుళూరు, హైద్రాబాద్ లకు వలస వెళ్ళే పరిస్థితి రాకుండా వుండాలంటే నారా చంద్రబాబు నాయుడు ని ముఖ్యమంత్రిగా చేసుకోవడమే ఏకైక పరిష్కారమని కోవూరు టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి శ్రీమతి వేమిరెడ్డి ప్రశాంతి రెడ్డి అన్నారు. కోవూరు యువత ఆత్మీయ సదస్సులో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ఆమె ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మై ఫస్ట్ హోట్ ఫర్ సిబిఎన్

అని యువకులందరూ కంకణం కట్టుకొని సైకిల్ గుర్తుపై ఓట్లెసి గెలిపించాలన్నారు. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వాన్ని అధికారం లోనికి తీసుకొని రావాల్సిన బాధ్యత యువతపై ఉందని చెప్పారు.వైసీపీ నేతలకు కమీషన్లు చెల్లించుకోలేక ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుంచి అదాని డేటా సెంటర్, అమర్ రాజ బ్యాటరీల ఫ్యాక్టరీ, ప్రాక్టీస్ టెంపుల్ టెన్ లాంటి ఎన్నో మళ్లీ నేషన్ కంపనీలు భయపడి వెళ్ళిపోయాయన్నారు. ప్రభుత్వమే దోపిడికి పాల్పడుతుంటే

మిగతా 2లో

### చంద్రబాబును ముఖ్యమంత్రిగా చేసుకోవాలి



గొల్ల కందుకూరులో పర్యటించిన రూరల్ ఎమ్మెల్యే కోటంరెడ్డి  
- అడుగడుగునా ఘన స్వాగతం

నెల్లూరు రూరల్ (మేజర్ న్యూస్) నెల్లూరు రూరల్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని గొల్ల కందుకూరు గ్రామంలో రూరల్ ఎమ్మెల్యే కోటంరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి మంగళవారం సాయంత్రం ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. స్థానిక ప్రజలు ఆయనకు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన వైసీపీ ప్రభుత్వం వైఫల్యాలను ప్రజలకు వివరించారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం గడిచిన ఐదు సంవత్సరాల్లో ఇష్టారీతిని కరెంటు ఛార్జీలు, నిత్యావసర

ధరలు పెంచి సామాన్య మధ్యతరగతి ప్రజలను పీల్చి పిప్పి చేసిందని ధ్వజ మెత్తారు. చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి అయితే పరిశ్రమలు వస్తాయని, ఐదేళ్లలో 20 లక్షల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తారని, ఉద్యోగం వచ్చేంతవరకు 3 వేల రూపాయల నిరుద్యోగ భృతి ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు. టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ కలయికతో విజయం తధ్యమని, ఉమ్మడి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే నెలకు పింఛను రూ.4వేల రూపాయలు ఇంటి వద్దనే అందజేస్తామని ప్రకటించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ తరపున నెల్లూరు పార్లమెంటు సభ్యులుగా పోటీచేస్తున్న వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి, నెల్లూరు రూరల్ శాసనసభ్యులుగా పోటీచేస్తున్న కోటంరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డిని సైకిల్ గుర్తుపై ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు.

# స్కిల్ డెలవప్ మెంట్ సెంటర్ ని... చికెన్ పకోడి సెంటర్ చేశారు

పరిసర ప్రాంతాల్లో పర్యటించారు. ముందుగా నారాయణకి డివిజన్ ప్రజలు, తెలుగు తమ్ముళ్లు ఘన స్వాగతం పలికారు. డివిజన్ లోని ప్రతీ ఇంటికెళ్లి... తెలుగుదేశం ప్రభుత్వంలో జరిగిన అభివృద్ధిని ప్రజలకి వివరించారు. రానున్న ఎన్నికల్లో ప్రజలందరూ సైకిల్ కి చేసి... టీడీపీ ప్రభుత్వాన్ని అధికారంలోకి తీసుకురావాలని కోరారు. అనంతరం డాక్టర్ పొంగూరు నారాయణ మీడియాతో మాట్లాడారు. దీంతో 2019లో జరిగిన రౌట్ల పండుగకి సుమారు 20 లక్షల మందికి పైగా భక్తులు వచ్చారన్నారు. ఆ సమయంనే ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న నారా చంద్రబాబునాయుడుకి రౌట్ల పండుగకు తీసుకురావడం జరిగిందని, ఆయన అప్పటికప్పుడే దర్గా అభివృద్ధికి మరో రూ. 20 కోట్లను మంజూరు చేయడం జరిగిందన్నారు. సార్... మా ముస్లిం నిరుపేదలందరూ వివాహాలు, శుభకార్యాలు చేసుకునేందుకు షాద్ మంజిల్ కానీ... ఫంక్షన్ హాల్ కావాలని... అబ్బల్ అజీజ్ అడగడం జరిగిందన్నారు. అప్పటికప్పుడే రూ. 8 కోట్ల రూపాయలు మంజూరు చేసి... షాద్ మంజిల్ కి శ్రీకారం చుట్టామన్నారు. మా ప్రభుత్వ హయాంలోనే షాద్ మంజిల్ ఎంతో అద్భుతంగా నిర్మించారని... దానిని చూస్తుంటే ఎంతో ఆనందంగా ఉందన్నారు. అయితే... పలువురు ముస్లిం సోదరులు... సార్ షాద్ మంజిల్ లో పెళ్లి చేసుకోవాలంటే సుమారు రూ. 60వేల నుంచి 70వేల వరకు ఖర్చవుతుందని... మేము అంత పెట్టుకోలేమని నా దృష్టికి

తీసుకువచ్చారన్నారు. ఖచ్చితంగా నేను అధికారంలోకి రాగానే... మీ సమస్యను పరిష్కరిస్తానని ముస్లిం సోదరులకి నారాయణ హామీ ఇచ్చారు. అదే విధంగా నెల్లూరు నగరంలో చక్కటి ఎండ్ టూ ఎండ్ రోడ్లను వేయడం జరిగిందన్నారు. ముస్లిం ఆడ పిల్లల కోసం కాలేజీని కూడా ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. మా ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ప్రజల అవసరాలన్నీ తీర్చామన్నారు. రూ. 2 కోట్లతో మహిళల కోసం గోషా హాస్పిటల్ ను కూడా ఏర్పాటు చేశానని... ఇలా నేను మంత్రిగా ఉన్న సమయంలో ఎన్నో కార్యక్రమాలు చేశానని గుర్తు చేశారు. నిరుపేదలకి రూ. 5లకే కడుపు నిండా అన్నం పెట్టే అన్న క్యాంటీన్లను టీడీపీ ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిందన్నారు. వాటిని కూడా జగన్ ప్రభుత్వం మూసేసి నిరుపేదల కడుపు కొట్టిందన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో నన్ను ఎమ్మెల్యేగా, ఎంపీగా వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఆయన అభ్యర్థించారు. ఎంపీగా వేమిరెడ్డి గెలిస్తే... కేంద్రం నుంచి నిధులు తీసుకురావడంతోపాటు... నేను గెలిస్తే... రాష్ట్రం నుంచి పెద్ద ఎత్తున నిధులు తీసుకువచ్చి... నెల్లూరు నగరాన్ని భారతదేశంలోనే నెం.1 స్మార్ట్ సిటీగా చేసి చూపిస్తామని అలాగే... నిరుపేదలు ఆర్థికంగా ఎదిగేందుకు కృషి చేస్తామని చెప్పారు. ప్రజలందరూ ఆలోచించి... మీ అమూల్యమైన ఓటుని సైకిల్ గుర్తుపై వేసి... మా ఇద్దరిని అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ప్రజల్ని అభ్యర్థించారు.

## ఉద్యోగాలు కావాలంటే చంద్రబాబు రావాలి

రాష్ట్రం లో కొత్త పరిశ్రమలు వస్తాయో అని ప్రశ్నించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ పేరు చెబితే పారిశ్రామికవేత్తలు పారిపోయే పరిస్థితుల్లో మార్పు రావాలంటే చంద్రబాబు గారు ముఖ్యమంత్రి కావాల్సిన అవసరం వుందన్నారు. గత అయిదేళ్ళలో రాష్ట్రంలో ఒక్క పరిశ్రమ లేదు. ఉద్యోగాల్లేక యువతరం నిరాశ నిస్సహాయం వుంది. వైసిపి లోలో యువతీ యువకుల భవిష్యత్తు అంధకారంగా మారిందని వేమిరెడ్డి ప్రశాంతి రెడ్డి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రతి సంవత్సరం జాబ్ క్యాలెండర్ అన్నాడు ఏమైంది. ఉపాధ్యాయుల భర్తీకి డిఎస్సీ అన్నాడు ఏమైంది. యువతకు కనీసం నెలకు పది వేలు కూడా రాని వాలంటీర్ ఉద్యోగాలిచ్చి చేతులు దులుపుకున్నారు. ఇదేనా యువత పట్ల

మీకున్న చిత్తశుద్ధి అంటూ ప్రభుత్వ విధానాలపై విరుచుకు పడ్డారు. నిరుద్యోగ యువతకు గతంలో మన చంద్రన్న ప్రభుత్వం నిరుద్యోగ భృతి యిస్తుంటే అడ్డుకున్న ప్రభుత్వాన్ని సాగనంపల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. సైకిల్ గుర్తు పై ఓట్లు వేసి కోపూరు ఎమ్మెల్యేగా తనను, నెల్లూరు పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి ని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చేజర్ల వెంకటేశ్వర్లు రెడ్డి, పెళ్లకూరు శ్రీనివాసులారెడ్డి, కోడూరు కమలాకర్ రెడ్డి మల్లారెడ్డి, తిరుమల నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వంతెన.. ప్రమాదపుటంచున...!

**మర్రిపాడు మేజర్ న్యూస్:** నెల్లూరు- ముంబై జాతీయ రహదారిపై మర్రిపాడు మండలం కదిరినాయుడు పల్లి వద్దనున్న వంతెన ప్రమాదకరంగా మారింది. ఆ వంతెనలో ఇనుప చువ్వలు దర్భనమిస్తూ గుంతలు ఏర్పడ్డాయి. దీంతో ఎప్పుడు ఏ ప్రమాదం సంభవిస్తుందోనని వాహనచోదకులు ప్రయాణికులు భయభ్రాంతులకు గురవుతున్నారు. సంవత్సరం నుండి ఈ వంతెన ప్రమాదకరంగా మారినప్పటికీ సంబంధిత అధికారులు గానీ పాలకులు గానీ పట్టించుకోకపోవడంతో ఈ పరిస్థితి నెలకొందని పలువురు ఆరోపిస్తున్నారు. వంతెన పై వాహనాలు వస్తున్న తరుణంలో వంతెనంత కంపిస్తుంది. దీంతో ఎప్పుడు ఆ వంతెన కూలుతుందోనని భయపడక తప్పడం లేదు. నిత్యం వేలాది వాహనాలు ఆ వంతెన పై ప్రయాణించాల్సిన పరిస్థితి నెలకొని ఉంది. భారీ టెన్టేజీలతో లారీలు ఆర్టీసీ బస్సులు మిగతా వాహనాలు ఆ రహదారి గుండా ఆ వంతెన పై ప్రయాణించాల్సిన అవసరం ఉంది. అయితే అంత ప్రమాదకరంగా మారి ఉన్నప్పటికీ అధికారులు పాలకులు పట్టించుకోకపోవడం దారుణమని పలువురు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రాత్రి సమయాల్లో వాహనచోదకులు పడరాని పొట్టు పడుతూ వెళ్తున్నారు. వంతెనపై గుంతలు ఏర్పడిన దగ్గర భారీ కేట్లను ఏర్పాటు చేసి మరోవైపు దారి



నువ్లించి వాహనాలను వెళ్లనిస్తున్నారు. దీంతో ఆ వంతెన వద్దకు వచ్చేసరికి ఎదురు ఎదురుగా వచ్చే వాహనాలు నిలిచిపోతున్నాయి. వేగంతో వచ్చే వాహనాలు అయితే ప్రమాదం జరగక తప్పదు. ద్విచక్ర వాహనదారులకైతే మరి పరిస్థితి గగనీయంగా మారింది. ఇప్పటికైనా ఆ వంతెన గురించి తగు చర్యలు తీసుకోవాలని పలువురు కోరుతున్నారు.

## పోలీస్ స్టేషన్లను తనిఖీ చేసిన జిల్లా నూతన ఎస్ పి



**అత్యుక్త, మేజర్ న్యూస్ :** సార్వత్రిక ఎన్నికల నేపథ్యంలో అత్యుక్త నియోజకవర్గంలో మంగళవారం జిల్లా ఎస్పీ ఆరిఫ్ హాఫీస్ సుడిగాలి పర్యటన జరిపి పోలీస్ స్టేషన్లను తనిఖీ చేశారు. సంగం, ఆత్మకూరు, ఏ ఎస్ పేట పోలీస్ స్టేషన్లను ఎస్ పి ఆరిఫ్ హాఫీజ్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు- ఓటర్లను ప్రలోభాలు పెడితే చట్టపర చర్యలు తప్పవని ఎస్ పి హెచ్చరించారు. సమస్యతాక గ్రామాల గురించి ఆయన సమీక్షించారు. పోలింగ్ ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు లేకుండా పటిష్టమైన బందోబస్తా ప్రణాళిక రూపొందించాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సి ఐ లు వేణు, రావినాయక్, ఎస్ ఐ లు పాల్గొన్నారు.

## శ్రీ కామాక్షీదేవి అమ్మవార్లకు ప్రత్యేక పుష్పాలంకరణ



**సంగం (మేజర్ న్యూస్)** సంగంలోని శ్రీ కామాక్షీదేవి సమేత సంగమేశ్వర స్వామి ఆలయంలో బ్రహ్మోత్సవాలు వైభవంగా జరుగుతున్నాయి. బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా స్వామి అమ్మవార్లకు సింహ వాహన సేవ ఘనంగా జరిగింది. అర్చకులు స్వామి అమ్మవార్లకు ప్రత్యేక పుష్పాలంకరణ చేసి సింహ వాహనంపై కొలువదీర్చారు. అనంతరం మంగళవాయిద్యాల మధ్య స్వామి అమ్మవార్ల గ్రామోత్సవం వైభవంగా సాగింది. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన పౌరాణిక నాటకం అందరినీ ఆకట్టుకుంది. ఈ కార్యక్రమానికి బలిజ సంఘం వారు ఉదయకర్తలుగా వ్యవహరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ పెరుమాళ్ళ రవీంద్రబాబు, ప్రధాన అర్చకులు గోపాల కృష్ణమూర్తి, అర్చకులు నాగేంద్ర స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఉదయగిరి కాంగ్రెస్ బలిలో యువకిశోరం.

ఆశయంతో రాజకీయాల్లోకి వచ్చిన డాక్టర్ సోము అనిల్ కుమార్ రెడ్డి కి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా అవకాశం రావడం పట్ల నియోజకవర్గ ప్రజలు అభినందనలు తెలియజేస్తున్నారు ఆయన రాకను ప్రజలు ఎంతో సంతోషంతో అనిల్ అన్న మన సమస్యలను పరిష్కరించగలరని నమ్మకంతో ఘనంగా ఆహ్వానం పలుకుతున్నారు అడుగుడుగునా స్వాగత సీరాజనాలు పలుకుతున్నారు

**ఎమ్మెల్యేగా ఒక్క అవకాశం ఇస్తుంది.**  
రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఒక అవకాశాన్ని కల్పిస్తే ఎమ్మెల్యేగా అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తానని ప్రజలకు భరోసా ఇస్తున్నారూ ఆయన హైదరాబాదులో వ్యాపారవేత్తగా స్థిరపడ్డారు అయినప్పటికీ తన నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం తపన పడుతున్నారూ ఎంతోమంది ఎన్నికలలో విజయం సాధించిన అభివృద్ధిని మర్చిపోయారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు చిన్నతనం నుండి ఈ ప్రాంత సమస్యలను గుర్తుంచుకొని అవి ఇప్పటికీ అలాగే ఉన్నాయని వాటిని తప్పక పరిష్కరించాలని ఉద్దేశంతోనే రాజకీయాల్లోకి వచ్చినట్లు ఆయన తెలిపారు ఏడాది క్రితం రాజకీయాల్లోకి వచ్చినట్లు జాతీయ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు నాటినుండి నియోజకవర్గ సమస్యలపై దృష్టి సారించారు ఇప్పుడే కాకుండా గతంలో ఆయన నియోజకవర్గంలోని అన్ని గ్రామాలలో తిరిగి ప్రజలతో మమేకమై వారి సమస్యలను తెలుసుకొని పరిష్కరించినందుకు ప్రయత్నం చేశారు అదే కుతూహలంతో పనిచేసే ప్రజల హృదయాలలో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోవాలని ఉద్దేశంతో ఆయన ఉన్నారూ ఇక్కడ ప్రజలు ఒక్కసారి ఆదరించి ఆశీర్వాదిస్తే అభివృద్ధి చేసి చూపుతానన్నారూ అంతేకాకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే మొట్టమొదటిగా ప్రత్యేక హోదా కల్పిస్తుందని తెలిపారు ప్రత్యేక హోదా ఉన్నట్లయితే రాష్ట్రంలో అనేక పరిశ్రమలు ఏర్పాటు అవుతాయని ఆయన తెలిపారు పరిశ్రమల వల్ల ఉద్యోగ ఉపాధి కల్పన జరుగుతుందని దాంతో ప్రజల జీవనోపాధి పెరుగుతుందన్నారు డాక్టర్ వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆశయాలకు అనుగుణంగా పనిచేసే ఆయన ఆశయ సాధనకు నిరంతరం కృషి చేసే వ్యక్తిగా ఆయన ప్రజలకు మాట ఇస్తున్నార

**వైసిపి టిడిపిలకు డీటుగా కాంగ్రెస్.**  
ఉదయగిరి నియోజకవర్గం లో వైసీపీ పార్టీ తరపున మేకపాటి రాజగోపాల్ రెడ్డి తెలుగుదేశం జనసేన బిజెపి ఉమ్మడి అభ్యర్థిగా కాకర్ల సురేష్ పోటీలో ఉండగా కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున సోము అనిల్ కుమార్ రెడ్డి పోటీలో ఉన్నారూ నియోజకవర్గంలో త్రిముఖ పోటీ అనివార్యమైంది రసవత్తరంగా జరిగే ఈ పోటీలో విజయం ఎవరిని పరిస్తుందో వేచి చూడాలి కాగా ఈ నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేయు ముగ్గురు అభ్యర్థులు కొత్తవారు కావడం గమనార్హం వెల్లువెత్తుతున్న అభిమానం. కాంగ్రెస్ పార్టీకి అభ్యర్థిగా ఎంపికైన సోము అనిల్ కుమార్ రెడ్డి ఏ ప్రాంతానికి వెళ్ళినా ఏ గ్రామానికి వెళ్ళినా అభిమానం వెల్లువెత్తిన అభిమానం కనపడుతుంది ప్రజలు ఆయన సమక్షంలో పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకుంటూ నీ విజయానికి మేముంటా కలిసికట్టుగా కృషి చేస్తామని తప్పక విజయం వస్తుందని ప్రజలు ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

### నియోజకవర్గం ప్రజలకు ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కావ్య.



**కావలి మేజర్ న్యూస్:** కావలి పట్టణంలో టిడిపి, జనసేన, బిజెపి అసెంబ్లీ ఉమ్మడి అభ్యర్థి కావలి నియోజకవర్గం ప్రజలకి తెలుగు సంవత్సరాది ఉగాది పండుగ శుభాకాంక్షలు కావ్య కృష్ణారెడ్డి తెలిపారు. ఆయన మాట్లాడుతూ, ఉగాది పచ్చడిలో షడ్రుచులు ఉన్నట్లే జీవితంలో ను మనిషికి కష్టసుఖాలు ఉంటాయని ఈ పండుగ మనకు తెలియజేస్తుందని తెలిపారు. లేత మామిడి ఆకుల తోరణాలు అందమైన ముగ్గులతో, వీధి అలంకరణ, వాకిళ్లు, కొత్త బట్టలు, పిండి వంటకాలు ఇవన్నీ క్రోధి నామ సంవత్సర పండుగ వేళ ప్రతి ఇంట వెల్లి విరియాలని ఆయన తెలిపారు. నూతన సంవత్సరంలో తలపెట్టబోయే పనులన్నీ అందరికీ విజయవంతం కావాలి అని, సుఖ, సంతోషాలతో ప్రతి కుటుంబం ఉండాలని దైవాన్ని కోరారు.

### వైసీపీ నుండి టిడిపిలోకి వాలంటీర్లు చేరిక.



**కావలి మేజర్ న్యూస్:** కావలి పట్టణంలో మున్సిపల్ 36 వ వార్డులో వైసీపీ బూత్ కన్వీనర్లు మరియు వాలంటీర్లు వైసీపీని వీడి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. మంగళవారం కావలి తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో తాత వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో తాత బాలకృష్ణ తాత చందు, తాత ప్రవీణ్, చంద్రు ,ఆనందబాబు ,దాటిపోయిన పెంచలయ్య, దాటిపోయిన, అజయ్ చంద్రు, మౌనిక తదితరులు టిడిపిలో చేరారు. వీరికి కావలి నియోజకవర్గం అసెంబ్లీ అభ్యర్థి కావ్య కృష్ణారెడ్డి పార్టీ కండువా కప్పి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. పార్టీలో వారికి సముచిత ఉచిత స్నానం కల్పించి కావలి నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి తోడ్పడుతానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### గురప్ప స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు



**వింజమూరు మేజర్ న్యూస్** వింజమూరు నడిమూరు నందలి శ్రీ గురప్ప స్వామి అంకాలమ్మ నాగవరపమ్మ దేవతలకు స్వామివారికి ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని స్వామివారికి అమ్మవార్లకు ప్రత్యేక అభిషేక కార్యక్రమాలు జరిపించారు స్వామివారికి అమ్మవార్లకు ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు జరిపించారు ఉదయాన్నే అభిషేకములు జరిపించి స్వామి వారిని అమ్మవార్లను సర్వాంగ సుందరంగా సుగంధ భరిత పుష్ప మాలలతో అలంకరించారు భక్తులు ఉదయాన్నే ఆలయానికి చేరి స్వామివారిని అమ్మవారిని దర్శించుకుని కాయ కర్పూరం చెల్లించి తీర్థ ప్రసాదములు స్వీకరించి పునీతులయ్యారు ఈ కార్యక్రమాలను గురువారెడ్డి పర్యవేక్షించారు

# పోలేరమ్మ ఆలయంలో ఉగాది వేడుకలు.



### పసుపులేటి దంపతుల ఆధ్వర్యంలో విశేష పూజలు.

### కావలి నియోజకవర్గ ప్రజలకి అమ్మవారి ఆశీస్సులు

### ఉండాలని కోరుకున్న పసుపులేటి దంపతులు.

### అమ్మవారికి చద్ది సమర్పించిన భక్తులు.

**బోగోలు మేజర్ న్యూస్:-** బోగోలు మండలం చెంచులక్ష్మి పురం లో శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సర ఉగాది పండుగ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. పసుపులేటి సుధాకర్



సుగుణమ్మ దంపతుల ఆధ్వర్యంలో చెంచులక్ష్మి పురం గ్రామంలోని పోలేరమ్మకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ప్రతి ఏడాది ఉగాది రోజున అమ్మవారికి విశేష పూజలు చేయడం ఆనవాయితీగా వస్తోంది. భక్తులు అమ్మవారికి చద్ది సమర్పించారు. అమ్మవారి నామ స్మరణలతో ఆలయం మార్మోగింది. పసుపులేటి నివాసం నుంచి చద్ది కుండలతో అమ్మవారి ఆలయానికి ఊరేగింపుగా చేరుకుని అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా కావలి నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు సుధాకర్, సుగుణమ్మలు. ప్రతి ఒక్కరు సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని, పాడిపంటలు పుష్పలంగా పండి నియోజకవర్గం సస్యశ్యామలంగా ఉండాలని కోరుకున్నారు. భక్తులకు అన్నప్రసాద వితరణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రజలు భక్తులు పాల్గొన్నారు.

# నల్లగొండ్ల లో వైసీపీకి భారీ షాక్..!

### దాదాపు 100 కుటుంబాలు టిడిపిలో చేరిక..!

### అన్నపురెడ్డి, అంకినపల్లి ఆధ్వర్యంలో వైసీపీ నాయకులు

### కాకర్ల సమక్షంలో టిడిపి తీర్థం..!

**వింజమూరు మేజర్ న్యూస్** వింజమూరు మండలం నల్లగొండ్ల గ్రామానికి చెందిన సుమారు 100 కుటుంబాలు వైసీపీ కార్యకర్తలు అన్నపురెడ్డి మురళీధర్ రెడ్డి, అంకినపల్లి ఓబల్ రెడ్డి అంకెనపల్లి శివశంకర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఉదయగిరి ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కాకర్ల సురేష్ సమక్షంలో టిడిపి తీర్థం వుచ్చుకున్నారు. వైసీపీ నాయకులందరికీ కాకర్ల సురేష్ తెలుగుదేశం పార్టీ కండువా కప్పి సాధారణంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.పల్లె పల్లెకు కాకర్ల కార్యక్రమంలో భాగంగా వింజమూరు మండలం నల్లగొండ్ల గ్రామంలో ఉదయగిరి ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కాకర్ల సురేష్ ఇంటింటికి తిరిగి సైకిల్ గుర్తుకు ఓటు వేసి తెలుగుదేశాన్ని గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు.ముందుగా అభ్యయంజనేయ స్వామికి నల్లగొండ్లపై వేంచేసియున్న శ్రీ శ్రీదేవి భూదేవి సమేత లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ అభాగ్యుల,ఆశాజ్యోతి నిరంతర సేవకుడు కాకర్ల సురేష్ వెంట నడవాలని టిడిపి పార్టీలో చేరినట్లు వాళ్లు తెలిపారు. గ్రామ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో గజమాలతో



కాకర్ల సురేష్ ని ఘనంగా సన్మానించారు. పల్లె ప్రజలు కాకర్లకు,అపూర్వ స్వాగతం పలికారు. వైసీపీ పార్టీలో చేరిన వారుభోగి రెడ్డి సుబ్బారాయుడు అన్నపురెడ్డి శ్రీనివాసులు రెడ్డి వీరం రెడ్డి శ్రీనివాసులు రెడ్డి అన్నపురెడ్డి శ్రీనివాసులు రెడ్డి మాజీ ఎంపీటీసీ శ్రీనివాసులు జీ గంగయ్య వీరం రెడ్డి చిన్న కృష్ణయ్య వీరం రెడ్డి పెంచలమ్మ అన్నపురెడ్డి గణేష్ అన్నపురెడ్డి రత్నారెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

# గుండె మడగల పంచాయతీలో ముగిసిన పల్లె పల్లెకు కాకర్ల

### అపూర్వ స్వాగతం పలికిన గ్రామాల ప్రజలు

**వింజమూరు మేజర్ న్యూస్** వింజమూరు మండలం గుండె మడగలా పంచాయతీలో పల్లె పల్లెకు కాకర్ల కార్యక్రమానికి ప్రజలు బ్రాహ్మరథం పట్టారు. కర్పూర హారతులు ఇచ్చారు. బ్యాండ్ మేళం బాణా సంచాలు పూల వర్షంతో ఘన స్వాగతం పలికారు. ఇంటింటికి తిరిగి తెలుగుదేశం కి ఓట్లు వేయాలని కాకర్ల సురేష్ అభ్యర్థించారు. చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి అయితేనే రాష్ట్రానికి మనకు భవిష్యత్తును తెలిపారు. కనుక ఎంపీ అభ్యర్థి వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి గారికి నాకు సైకిల్ గుర్తు పై మీ అమూల్యమైన ఓటు ముద్ర వేసి గెలిపించాలని ప్రార్థించారు.ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే కంభం విజయరామిరెడ్డి మండల కన్వీనర్ గొంగటి రఘునాథరెడ్డి మాజీ కన్వీనర్ గూడా నరసారెడ్డి కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి చల్లా వెంకటేశ్వర్లు యాదవ్ వనిపెంట సుబ్బారెడ్డి క్షణ్టర్ ఇంచార్జ్ దంతులూరి వెంకటేశ్వరరావు కోడూరు నాగిరెడ్డి ప్రధాన కార్యదర్శి చల్లా శ్రీనివాస్ యాదవ్ గణపం సుదర్శన్ రెడ్డి పాములపాటి మాల్వార్ది భయ్యపు రెడ్డి కేశవులు రెడ్డి అంకినపల్లి శివ శంకర్ రెడ్డి కే శ్రీనివాసులు నాయుడు వేమూరి దొరస్వామి నాయుడు కుంకు కొండయ్య నాయుడు శ్రీహరి నాయుడు గాలి నరసపనాయుడు గాలి రామ్మోహన్ నాయుడు దాట్ల కృష్ణారెడ్డి అన్నపురెడ్డి శ్రీనివాసులు రెడ్డి అన్నపురెడ్డి తిరుపాలెడ్డి బోగిరెడ్డి కృష్ణారెడ్డి భోగి రెడ్డి నాగిరెడ్డి బొమ్మ శ్రీనివాసరెడ్డి బొమ్మ పెంచల్ రెడ్డి బొమ్మ రామకృష్ణారెడ్డి సుబ్రహ్మణ్యం నాయుడు వెంకటేశ్వర్లు



నాయుడు హజరత్ నాయుడు అన్నపురెడ్డి రాజా అంకినపల్లి రఘు భూమి రెడ్డి రమణారెడ్డి అన్నపురెడ్డి మురళి రెడ్డి అన్నపురెడ్డి వెంగల్రెడ్డి చౌటూరి తిరుపాలు నరసింహులు పెంచలమ్మ తెలుగుదేశం జనసేన బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు ఉన్నారు.

# వాలంటీర్లు వైసీపీ ట్రాప్ లో పడకండి.

## తిమ్మాయిపాలెం విద్యార్థి నవోదయకు ఎంపిక



**మరిపాడు మేజర్ న్యూస్:** మరిపాడు మండలంలోని తిమ్మాయిపాలెం ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థి గొనేపూటి వెంకట యశ్వంత్ ప్రతిభ కనపరిచి జవహర్ నవోదయ విద్యాలయం కృష్ణాపురం నందు ఆరవ తరగతిలో సీటు సాధించాడు.

తిమ్మాయిపాలెం ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు శివరామిరెడ్డి శిక్షణలో ఎలాంటి కోచింగ్ లేకుండానే నవోదయకు ఎంపిక కావడం పట్ల తల్లిదండ్రులు, గ్రామస్థులు పాఠశాల ఉపాధ్యాయుల పనితీరును అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామానికి చెందిన సరస్వతి వెంకటయ్య మాట్లాడుతూ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు ఎంతో నిబద్ధతతో, అంకితభావంతో పని చేస్తూ విద్యార్థివృద్ధికి ఎంతగానో కృషి చేస్తున్నారని, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు శివరామిరెడ్డి ఏ పాఠశాలలో పనిచేస్తే ఆ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు ప్రతి సంవత్సరం నవోదయ శిక్షణ ఇస్తూ నవోదయ సీటు సాధిస్తున్నారని, అలాంటి ఉపాధ్యాయుడు ఈ పాఠశాలలో పనిచేయడం పాఠశాల విద్యార్థుల అదృష్టంగా భావిస్తున్నామనీ, శివరామిరెడ్డి మరియు పాఠశాల ఉపాధ్యాయుడు రజ్జీ ల పనితీరును ప్రశంసించారు.

## వైసీపీ ప్రభుత్వంలో కష్టాలు

### పడ్డాయి.. ఇక అన్నీ శుభాల్లే

-టిడిపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కోటంరెడ్డి..



**నెల్లూరు సీటీ ( మేజర్ న్యూస్ )** ఐదేళ్ల జగన్ పాలనలో రాష్ట్ర ప్రజలు ఎన్నో ఇబ్బందులు పడారని.. మరో నెల రోజుల తర్వాత అన్ని శుభాల్లే జరుగుతాయని టిడిపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కోటంరెడ్డి శ్రీనివాసులు రెడ్డి అన్నారు.. 53వ డివిజన్ తో పాటు 40 డివిజన్లో కోనేటిట్లో జరిగిన ఉగాది వేడుకల్లో ఆయన పాల్గొన్నారు.. స్థానిక టిడిపి నేతలు ఆహ్వానం వరకు ఉగాది వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఆయన అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.. కోనేటి మిట్ల మరియు వారధి సెంటర్ లోని అమ్మవారి చెట్టు ప్రాంతంలో మాజీ మంత్రి పొంగూరు నారాయణ సహకారంతో గతంలో మౌలిక వసతులు కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా కోటంరెడ్డి మాట్లాడారు.. గతంలో డివిజన్ పర్యటనకు వచ్చిన సందర్భంలో స్థానికులు అమ్మవారి చెట్టు వద్ద మౌలిక వసతులు కల్పించాలని కోరారని.. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం గతంలోనే ఇక్కడ మౌలిక వసతులు కల్పించడం జరిగిందని గుర్తు చేశారు.. తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే అన్ని ప్రాంతాలలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను చేపడతామని వెల్లడించారు.. ఉగాది పర్యటనాన్ని పురస్కరించుకుని ప్రజలందరూ శుభ సంతోషాలతో ఉండాలని కోటంరెడ్డి ఆకాంక్షించారు.. సీటీలో మాజీ మంత్రి పొంగూరు నారాయణ, ఎంపీగా బరిలో ఉన్న వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి గెలుపును ఎవరు ఆపలేరని ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు.. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక టిడిపి నాయకులు గండవరం నాని, తిరుపతి, జీహార్, సుధీర్, సుధాకర్ రెడ్డి, నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## -నెల్లూరు సీటీ నియోజకవర్గంలో ఇంటింటి ప్రచారంలో

### టీడిపీ నేత కేతంరెడ్డి వినోద్ రెడ్డి

**నెల్లూరు సీటీ ( మేజర్ న్యూస్ )**నెల్లూరు సీటీ నియోజకవర్గం 42వ డివిజన్ లోని పలు ప్రాంతాల్లో నేడు టిడిపీ నేత కేతంరెడ్డి వినోద్ రెడ్డి టిడిపీ జనసేన బీజేపీ కూటమి ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి పొంగూరు నారాయణ కు మద్దతుగా ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేతంరెడ్డి వినోద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజలందరికీ ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సూతన సంవత్సరంలో ప్రజలందరి కష్టాలు తీర్చే టిడిపీ, జనసేన, బీజేపీ కూటమి రాబోతుందన్నారు. పండుగ పూట వాలంటీర్లకు చంద్రబాబునాయుడు గారు తీపి కబురు అందించారని, వారి జీతాన్ని 5వేల నుండి 10వేల రూపాయలకు పెంచబోతున్నట్లు ప్రకటించారన్నారు. గతంలో తమ జీతాలు పెంచాలని వాలంటీర్లు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆందోళనలు చేస్తే సీఎం జగన్ కళ్లబొల్లి మాటలు



చెప్పిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. ప్రస్తుతం వాలంటీర్లు వైసీపీ నేతలు బెదిరిస్తూ తమ ట్రాప్ లో పెట్టుకునే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని, ఎవ్వరు కూడా వారి బెదిరింపులకు లొంగకుండా ఆత్మవిశ్వాసంతో ఉండాలని, రానున్న ప్రజాప్రభుత్వంలో సగౌరవ జీతంతో పాటు మరిన్ని ఉన్నత అవకాశాలు అందనున్నాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక టిడిపీ, జనసేన, బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## వైసీపీ ని ఓడించేందుకు నగర ప్రజలు కసితో ఉన్నారు



### - నగరంలో ఎటు చూసినా నారాయణ సార్ చేసిన అభివృద్ధి దర్శనం.... పొంగూరు రమాదేవి

**నెల్లూరు ( మేజర్ న్యూస్ )**...మాజీ మంత్రి, నెల్లూరుసీటీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ పొంగూరు నారాయణ సతీమణి రమాదేవి . ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా నేడు నగరంలోని 48వ డివిజన్ కోటమిట్ల మీరా మొహిద్దీన్ దర్గా 52వ డివిజన్ రంగనాయకులపేట రైల్వే గేట్ తదితర ప్రాంతాలలో స్థానిక టిడిపీ, జనసేన బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం ముమ్మరంగా

నిర్వహించారు. డివిజన్ లోని ప్రతీ ఇంటికెళ్లి... కరపత్రాలు పంపిణీ చేస్తూ.. బాబుగారి సూపర్ సిక్స్ బాబు మూరితీ భవిష్యత్తు గ్యారంటీ కార్యక్రమం చేపట్టారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే పేదలకు ముఖ్య అందించే సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు అనంతరం రమాదేవి మీడియాతో మాట్లాడారు. నగర ప్రజలకు ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు వైసీపీ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన ఐదేళ్లలో నెల్లూరు నగరాన్ని చేసింది ఏమీ లేదని గతంలో నారాయణ సార్ చేసిన అభివృద్ధి తప్ప కొత్తగా ఏమీ కనిపించడం లేదని, అందుకోసమే మే 13 కోసం నగర ప్రజలందరూ ఎదురుచూస్తున్నారని వైసీపీ ను ఓడించి తెలుగుదేశం పార్టీని గెలిపించేందుకు ప్రజలు కసితో ఉన్నారని నారాయణ సార్ ఐదేళ్లు పాటు మంత్రిగా నగరాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేశారని ఎన్నో కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభించి పలు పనులను పూర్తి చేయగా పలు పనులు అందరే గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ టిట్లో గృహాలు ఎన్నికల కోడ్ నేపథ్యంలో ఆగిపోయాయిని ఆ తర్వాత వచ్చిన వైసీపీ ప్రభుత్వం వాటిని పూర్తి చేయకుండా కేవలం పేదలపై ప్రతాపం చూపించారని మండిపడ్డారు . మే 13న జరగనున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో సైకిల్ గుర్తుకి ఓటేసి...ఎంపీగా వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డిని, ఎమ్మెల్యేగా నారాయణ గారిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక తెలుగుదేశం పార్టీ జనసేన పార్టీ బీజేపీ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## వ్యాపారస్తులు ఆనందంగా ఉంటేనే రాష్ట్రం బాగుంటుంది

- నెల్లూరు ఫ్యాన్సీ అండ్ జనరల్ మర్చంట్ అసోసియేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో ఆత్మీయ సమావేశం
- ఆత్మీయ సమావేశానికి కుటుంబ సమేతంగా హాజరైన మాజీ మంత్రి డాక్టర్ పొంగూరు నారాయణ
- నారాయణ కుటుంబాన్ని ఘనంగా సత్కరించిన వ్యాపారస్తులు
- టిడిపీ సంక్షేమానికి పెద్ద పీఠ వేస్తామని హామీ ఇచ్చిన డాక్టర్ నారాయణ

**నెల్లూరు సీటీ ( మేజర్ న్యూస్ )**నెల్లూరు సీటీ నియోజకవర్గ పరిధిలోని 45వ డివిజన్ విజయమహల్ గేట్ వద్ద ఉన్న ఎన్సీఎస్ కల్యాణ మండపంలో నెల్లూరు ఫ్యాన్సీ అండ్ జనరల్ మర్చంట్ అసోసియేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో ఆత్మీయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథులుగా మాజీ మంత్రి డాక్టర్ పొంగూరు నారాయణ, రమాదేవి, డాక్టర్ సింధూర హాజరయ్యారు. ఆత్మీయ సమావేశానికి కుటుంబసమేతంగా విచ్చేసిన డాక్టర్ నారాయణకు నెల్లూరు ఫ్యాన్సీ అండ్ జనరల్ మర్చంట్ అసోసియేషన్ వారు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. పూలమాలలు, శాలువాలతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ డాక్టర్ పొంగూరు నారాయణ మాట్లాడుతూ స్వేచ్ఛాయుత వాతావరణంలో వ్యాపారాలు జరగాలంటే... ఆది తెలుగుదేశం ప్రభుత్వంలోనే సాధ్యమవుతుందని తెలిపారు. టిడిపీ ప్రభుత్వవేషంలో వ్యాపారస్తుల కోసం ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టి అమలు చేశామని చెప్పారు. వ్యాపారులకు ఆర్థిక భరోసా కల్పించేందుకు విరివిగా రుణాలు మంజూరు చేశామన్నారు. వ్యాపారస్తులు



బాగుంటేనే రాష్ట్రం ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందుతుందని తెలిపారు. పరిశ్రమలు రావాలంటే రాష్ట్రంలో ప్రశాంత వాతావరణం ఉండాలన్నారు. కానీ వైసీపీ ప్రభుత్వంలో ప్రశాంతవాతావరణం కరువైందని మండిపడ్డారు. తద్వారా రాష్ట్రానికి పరిశ్రమలు రాకపోగా, అరకొర వ్యాపారాలు నిర్వహించే వ్యాపారస్తులు వైసీపీ నియంతృత్వపాలనలో ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. విపరీతంగా పెరిగిన ధరలతో అటు వ్యాపారస్తులు, ఇటు ప్రజలు సైతం అవస్థలు ఎదుర్కొంటున్నారని చెప్పారు. రాష్ట్రం ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చేసేందుకు వనరులను సృష్టించాలని, తద్వారా రాష్ట్ర సంపద పెరుగుతుందని, దాంతో వ్యాపారులు ఆనందంగా ఉంటారని తెలిపారు. కానీ వైసీపీ పాలనలో అలా జరగడం లేదని ఆగ్రహించారు. ఖచ్చితంగా రానున్న టిడిపీ ప్రభుత్వంలో వ్యాపారస్తుల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా పని చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. రాష్ట్ర, కేంద్ర నిధులతో ఎంతో అభివృద్ధి జరుగుతుందని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో నెల్లూరు ఫ్యాన్సీ అండ్ జనరల్ మర్చంట్ అసోసియేషన్ నిర్వాహకులు, సభ్యులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## రంగనాథ స్వామి దేవస్థానంలో డేరింగ్ అండ్ డాషింగ్ మూవీ టీం పూజలు

**నెల్లూరు ( కల్చరల్ ), మేజర్ న్యూస్** ఉగాది పర్యటనైన నెల్లూరు నగరంలోని శ్రీ తలపగిరి రంగనాథ స్వామి ఆలయంలో డేరింగ్ అండ్ డాషింగ్ మూవీ టీమ్ తమ చిత్రం విజయవంతంగా పూర్తయి విజయం సాధించాలని మంగళవారం పూజలు నిర్వహించారు. 25 కళాశాల అధ్యక్షులు, హోటల్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు అమరావతి కృష్ణారెడ్డి చేతుల మీదుగా.. వైభవంగా జరిగాయి. ఇందులో.. మైండ్ గేమ్ తో ప్రేక్షకులను



పొందిన.. యంగ్ అండ్ డైనమిక్ హీరో శ్రీరామ్.. ఒక పవర్ఫుల్ గ్యాంగ్ స్టార్ పాత్రలోనబిస్తున్నారన్నారు. శ్రీరామ్ కథానాయకుడు నటిస్తున్న ఎనిమిదవ చిత్రమని ఇందులో మిథునపూరి కథానాయక గా నటిస్తు నారని తెలిపారు. ఈ సినిమాలో వీరితోపాటు.. విజయవాడకు చెందిన షేక్ సలాం.. ప్రత్యేక పాత్రను పోషిస్తుండగా.. జబర్దస్త్ అప్పారావు ఆనంద్ భారతి చిట్టిబాబు.. వాసుకుసుపాటి .. మహేంద్ర.. శోభన్ బాబు.. ఇతర ముఖ్య పాత్రల పోషిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం మహేష్.. కెమెరా బాలు ఏ బి సి డి.. ఎడిటింగ్ సరేంద్ర.. నిర్మాతగా కిషోర్ రామ్ వ్యవహరిస్తున్నారు.

పేకాట స్థావరంపై పోలీసులు దాడులు..

రూ.22,180 నగదు స్వాధీనం

, ఏడుగురు అరెస్టు



పొదలకూరు (సూర్య) మేజర్ న్యూస్.. మండలం అమృతవారిపాళెం గ్రామ సమీపంలోని పొలాలలో పేకాట స్థావరాలపై పోలీసులు

మంగళవారం దాడులు నిర్వహించారు. ఈ దాడుల్లో రూ.22,180 నగదును స్వాధీనం చేసుకొని ఏడుగురు జూదరూలను అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు ఎస్.ఐ. రామకృష్ణ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్.ఐ. రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ అసాంఘిక కార్యకలాపాలపై గట్టి నిఘా పెట్టామని ఏదైన సమాచారం ఉంటే తెలియజేయాలని కోరారు. ఈ దాడులు స్టేషన్ సిబ్బంది పరిస్థితి, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

“ఆపస్” అధ్యర్శనలో ఉగాదిపచ్చడి వితరణ



అత్యుక్తులు, మేజర్ న్యూస్: అత్యుక్తులలో ప్రతి ఏటాలోగా ఈ దావా కూడా మంగళవారం తెలుగుసంవత్సరాది ఉగాది పర్వదినం సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉపాధ్యాయసంఘం(ఆపస్) ప్రత్యేకంగా ఉగాదిపచ్చడి తయారు చేసి ప్రజలకు పంచిపెట్టారు. స్థానిక మున్సిపల్ బస్టాండు వద్ద ఒక ప్రత్యేకస్టాల్ ను ఏర్పాటుచేసి ఆపస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు అక్కడే స్వయంగా ప్రజలకు ఉగాదిపచ్చడి అందజేశారు. ఆపస్ జిల్లా ప్రధానకార్యదర్శి పట్నం అనీల్ కుమార్ అందరికీ క్రోధినామ నూతన తెలుగుసంవత్సర ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఉగాది ప్రాముఖ్యత, భారతీయ సంస్కృతి,సాంప్రదాయాలు, ఆచారవ్యవహారాలు, వారసత్వం పద, విద్యార్థులకు నేర్పాల్సిన సనాతనధర్మాలు, దేశభక్తి, ఆపస్ ఉపాధ్యాయులుగా తమ సంఘ బాధ్యతలు గురించి వివరించారు. ఉదయం8గంటలనుండి 11గంటలవరకు దాదాపు 1500మందికి వారు ఉగాదిపచ్చడి పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆపస్ అత్యుక్తుల మండల అధ్యక్షుడు వి.శ్రీనివాసులు రెడ్డి, ప్రధానకార్యదర్శి కె.పి.నారసింహారెడ్డి, డివిజన్ ప్రధానకార్యదర్శి రమణారెడ్డి, డివిజన్ కార్యదర్శి ఎం.పెంచలరెడ్డి, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు జి.పెంచలరెడ్డి, గౌరవాధ్యక్షుడు కె.పెంచలరెడ్డి, అసంతసాగరం మండల ప్రధానకార్యదర్శి వెంగయ్య, ఇతర ప్రతినిధులు కె.వెంకటేశ్వర్రెడ్డి, డి.వెంకరెడ్డి, పి.కృష్ణారెడ్డి, కె.వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైస్సార్స్ పీ నుంచి తెలుగుదేశంలోకి

పలువురు చేరికలు.



సంగం (మేజర్ న్యూస్) మండలం లోని అన్నారెడ్డిపాళెం మజారా పల్లెపాలెం లో మెట్ట విజయకృష్ణారెడ్డి అధ్యక్ష్యంలో 10కుటుంబాలు ఆసం రామనారాయణ రెడ్డి సమక్షంలో వైస్సార్స్ పీ పార్టీ ని వీడి తెలుగుదేశం పార్టీ లో తీర్థము పుచ్చుకొని, పార్టీ కండువలు వేయించుకొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో బండా హరి కిషోర్ రెడ్డి, హిసర్ హాజర్త్ రెడ్డి, కరుతోటి ఆనందరావు, తాండ్ర పెంచలయ్య, మనపాక సుబ్బయ్య, కిన్నెలపూడి పెంచలయ్య, మనపాక పెంచలయ్య, మనపాక ప్రకాష్, తాండ్ర బజ్జయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోలాహలంగా తెలుగుభారతీసేవాసమితి ఉగాది సంబరాలు



-అలలించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు

అత్యుక్తులు, మేజర్ న్యూస్: అత్యుక్తులలో తెలుగుభారతీసేవాసమితి అధ్యర్శనలో క్రోధినామ సంవత్సర ఉగాది సంబరాలను అత్యంతగా ఘనంగా, కోలాహలంగా నిర్వహించారు. స్థానిక మేధా ఆంగ్లమూఢ్యమపాఠశాలలో నిర్వహించారు. శ్రీ సాంబజీవచారిటబుల్ట్రస్ట్ చైర్మన్ కంచి పరమేశ్వరరెడ్డి విశిష్ట అతిథిగా హాజరుకాగా ప్రముఖ ఆర్థోపీడిక్ వైద్యశాస్త్ర వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ పి.ఎన్.బి.శ్రీనివాసులు ముఖ్య అతిథిగా హాజరుకాగా వారితో సుమీదుగా జ్యోతిప్రజ్వలనం గావించి కార్యక్రమాలను ప్రారంభించారు. తెలుగుభారతీసేవాసమితి ఆవిర్భావం, ఆశయం, ఆకాంక్ష లక్ష్యాలను గురించి సమితి అధ్యక్షుడు సోమవరపు సుబ్బారాయుడు వివరించారు. సమితి ప్రధానకార్యదర్శి అన్నపూర్ణి పెద్ద వెంకటరెడ్డి వారికి నివేదికను చదివి విన్నవించారు. మాతృభాషను ప్రోత్సహించేందుకు తమ

తెలుగుభారతీసేవాసమితి అనేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించిందని, భాషాభివృద్ధికి తమవంతుగా కృషి సాగిస్తున్నామని ఆయన తెలిపారు. తెలుగుభారతీసేవాసమితి ప్రచారకార్యదర్శి కలిశెట్టి రవీంద్రకుమార్ తెలుగుసంవత్సరం ఉగాది ప్రాధాన్యం, ప్రాధాన్యత గురించి సుదీర్ఘంగా వివరించారు. తెలుగుభారతీసేవాసమితి భాషాభివృద్ధి కార్యక్రమాలు, సాంప్రదాయ కార్యక్రమాలు, సేవా కార్యక్రమాలు, ప్రోత్సాహక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ సమాజానికి ప్రాచీన తెలుగుసాంప్రదాయాలను తెలియజేస్తుందని అతిథులు కంచి పరమేశ్వరరెడ్డి, డాక్టర్ శ్రీనివాసులు పేర్కొన్నారు. సమితి సహాధ్యక్షకార్యదర్శి జి.రామిరెడ్డి అధ్యర్శనలో ఆర్థిక సాయమందించిన దాతలను శాలువాలు,పుష్పగుచ్ఛాలు, జ్ఞాపికలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా మేధ, ప్రగతి, శ్రీనివాస పాఠశాల, ఏసీఎన్ఆర్కాలనీ పాఠశాల విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, నాయకుల విధి కోలాటబృందం అనేక సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు నిర్వహించగా అందరినీ విశేషంగా ఆకట్టుకొని అలరించాయి. ఏకపాత్రాభినయాలు, భక్తిజీవన్ముక్తి తదితర ఈ సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు కార్యక్రమంలో ఓ ప్రత్యేక విందోదవీచికలుగా నిలిచాయి. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుభారతీసేవాసమితి గౌరవాధ్యక్షుడు ఏ.గోవిందరెడ్డి, సమితి ప్రతినిధులు ఎస్.వి.రమణయ్య, ఎస్.వి.చలమయ్య, కె.పి.శేషారెడ్డి, వెలిశెట్టి నారాయణరావు, ఒమ్మెన సుబ్రహ్మణ్యం, రాఘవేంద్రరావు, రామయ్యస్వామి, చంద్రశేఖరరెడ్డి, కొల్లా వెంకటేశ్వర్లు, ఏ.రఘురామిరెడ్డి, టి.రమేష్, కె.అపర్ణాచక్రవర్తి, పి.రజనీప్రయ్య, వెంగమ్మకృష్ణయ్య, ఓంకారం శ్రీనివాసరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలుగుదేశంలో చేరిన ఆత్మకూరు ఎంపిపి “కేతా”

అత్యుక్తులు, మేజర్ న్యూస్: అత్యుక్తుల మండలాధ్యక్షుడు, జిల్లా మండలాధ్యక్షుల సంఘ అధ్యక్షుడు కేతా వేణుగోపాలరెడ్డి తెలుగుదేశంలో చేరారు. తెలుగుదేశం ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ అభ్యర్థులు ఆసం రామనారాయణరెడ్డి, వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి ల సమక్షంలో మంగళవారం ఆత్మకూరు రూరల్ మండల అధ్యక్షులు కేతా వేణుగోపాల రెడ్డి, రావులకొల్లు మాజీ సర్పంచ్ రామిరెడ్డి మోహన్ రెడ్డి తెలుగుదేశంలో చేరారు. నెల్లూరులోని వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి గారి నివాసంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరిన ఆత్మకూరు రూరల్ మండల అధ్యక్షులు కేతా వేణుగోపాల రెడ్డి, రావులకొల్లు మాజీ సర్పంచ్ రామిరెడ్డి మోహన్ రెడ్డి లకు పార్టీ కండువలు వేసి స్వాగతం పలికారు.వీరికి నెల్లూరు పార్లమెంటు తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి శ్రీ వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి గారు మరియు ఆత్మకూరు నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ



ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి శ్రీ ఆసం రామనారాయణ రెడ్డి తెలుగుదేశం పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. వీరిరువురు టిడిపి లో చేరడంతో మండలంలో వైసీపీ కి గట్టి షాక్ తగిలింది.

నల్లపరెడ్డిపల్లిలో బాబు ఘారిటీ కార్యక్రమం

అత్యుక్తులు, మేజర్ న్యూస్: తెలుగు దేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఆదేశాలు మేరకు ఆత్మకూరు మండలం పరిధి లోని నల్లపరెడ్డి పల్లిలో(బూత్ నంబర్ 120)బూత్ లెవెల్ ఏజెంట్లు పుట్ట వెంకట రత్నం మరియు తెలుగు దేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి దావా పెంచల రావు , నెల్లూరు పార్లమెంటు నాయకులు వెంకట సుబ్బయ్య నాయుడు అధ్యర్శనలో బాబు ఘారిటీ -భవిష్యత్తు గ్యారంటీ కార్యక్రమం మంగళవారం నిర్వహించారు.నల్లపరెడ్డి పల్లి నాయకులు వి. మల్లికార్జున రెడ్డి , వి. కొండ రెడ్డి , షేక్. నజీర్, షేక్. హజరత్ బాబు , ఎస్. సురేష్ కుమార్ రెడ్డి, రాగురి శ్రీనయ్య మరియు



కార్యకర్తలు,అభిమానులు యువత అధ్యర్శనలో శంఖారావం సూపర్ సిక్స్ గురించి వివరిస్తూ కరపత్రాలు పంచారు. టిడిపి నెల్లూరు పార్లమెంటు ఎంపీ అభ్యర్థి వేమి రెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి ని అలాగే ఆత్మకూరు నియోజక వర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆసం రామనారాయణ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీ తో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమానికి గ్రామంలో అనూహ్య స్పందన లభించింది.

బాల్యవివాహాలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు -సిడిపివో సునీలత

అత్యుక్తులు, మేజర్ న్యూస్: సమాజంలో ఎవరైనా తాత్కాలిక ప్రయోజనాలు, తాత్కాలిక ఆరోచనలతో బాల్యవివాహాలు చేసుకుంటూ వారు కఠినంగా శిక్షార్థులవుతారని, ప్రోత్సహించినవారిపైకూడా చర్యలు తీవ్రంగా ఉంటాయని ఆత్మకూరు ఐసిడిఎస్ సిడిపివో పి.సునీలత పేర్కొన్నారు. ఆత్మకూరు మున్సిపల్ పరిధిలోని నెల్లూరుపాళెం ఎమ్మీకాలనీ అంగన్వాడీ కేంద్రంలో సూపర్వైజర్ ఎన్.కేశవనారాయణమ్మ అధ్యర్శనలో ఏర్పాటుచేసిన బాల్యవివాహాల అవగాహన సదస్సులో సునీలత అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. బాలికలు18సంవత్సరాలు, బాలురు 21సంవత్సరాలు నిండిన తరువాతనే వివాహాలు చేసుకోవాలని ఆమె పేర్కొన్నారు. బాల్యవివాహాలు చేసుకున్నవారు పలువిధాలుగా ఇబ్బందిపడే అవకాశాలుంటాయని, ఆరోగ్యసమస్యలు తలెత్తగలవని, పుట్టి బిడ్డలకు కూడా ఇబ్బందులు తప్పవని ఆమె పేర్కొన్నారు. అవకాశం వచ్చిందంటూ తల్లిదండ్రులు తమ బిడ్డలకు బాల్యవివాహాలు చేస్తే వారి భవిష్యత్తు అపస్థలమయమవుతుందని సునీలత పేర్కొన్నారు. బాల్యవివాహాలు చేసుకుంటే అలాంటి వారిని శిక్షించేందుకు



కఠినపట్టాలున్నాయని ఆమె తెలిపారు. బాల్యవివాహాల నిరోధం లక్ష్యంగా తమ స్త్రీ,శిశుసంక్షేమశాఖ అధ్యర్శనలో అవగాహన కల్పిస్తున్నామని, అందరూ కూడా బాల్యవివాహాలేకుండా చూడాలని, ప్రోత్సహించేవారికి కూడా తగిన అవగాహన కల్పించాలని సునీలత కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూపర్వైజర్ నారాయణమ్మ ప్రసంగించగా అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు ఏ.మన్మథం, జి.వాణిశ్రీ, ఎం.వేణుకుమారి, కె.లక్ష్మినారాయణమ్మ, హెల్పర్ ప్రసన్న, పలువురు మహిళలు, కిశోరబాలికలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలుగుదేశం నేతకు వైసిపి నాయకుడు ఉగాదిశుభాకాంక్షలు

అత్యుక్తులు, మేజర్ న్యూస్: ఆత్మకూరు పట్టణ తెలుగుదేశం అధ్యక్షుడు తుమ్మల చంద్రారెడ్డికి స్థానిక 18వవార్డుకు చెందిన వైసిపి నాయకులు గుర్తాధం హరిబాబు, వెంగయ్యలు ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మంగళవారం క్రోధినాయనూతన తెలుగుసంవత్సర ఉగాది సందర్భంగా స్థానిక తెలుగుదేశం పార్టీ ఎన్నికల కార్యాలయంలో వారు చంద్రారెడ్డిని శాలువా,పూలమాలతో సన్మానించి ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. త్వరలో తాము టిడిపిలో చేరతామని వారు చంద్రారెడ్డికి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ సూరా భాస్కరరెడ్డి, జిల్లా తెలుగుయువత నాయకుడు పిడికిటి



వెంకటేశ్వర్లునాయుడు, తెలుగుదేశం నాయకులు టి.పెంచలయ్య, సాగర్, ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### హ్యవీ సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నిరుపేద

#### మహిళలకు వస్త్రాలు పంపిణీ.



**కావలి మేజర్ న్యూస్:** కావలి పట్టణంలో పవిత్ర రంజాన్ సందర్భంగా హ్యవీ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం మహిళలకు వస్త్రాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా వచ్చే సీఐ రాజేష్ చేతుల మీదగా పేద మహిళలకు వస్త్రాలు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం సీఐ రాజేష్ మాట్లాడుతూ, ప్రతి సంవత్సరం పేదలకు వస్త్రాలు పంపిణీ చేయడం మంచి కార్యక్రమం అని తెలిపారు. ప్రజలు కూడా జమాల్సల్లని ఆదర్శంగా తీసుకొని మరి కొంతమంది ముందుకు వచ్చి నిరుపేదలకు సహాయ, సహకారాలు అందిస్తే బాగుంటుందని ఆయన తెలిపారు అనంతరం సేవా సంస్థ చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాల్ని ఆయన అభినందించారు. అనంతరం ప్రార్థించే పెద్దపులకన్నా సాయం చేస్తే చేసే చేతులే మిన్న అని గత నాలుగు సంవత్సరాలుగా జమాల్సల్ల దాతుత్వం ఎన లేనిదని ప్రతి సంవత్సరం రంజాన్ మాసం పండుగ సందర్భంగా నిరుపేదలకు ఇలా వస్త్ర దానం చేయడం ఎంతో సంతోషమని గని భాష తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హ్యవీ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

#### ఉగాది పర్వదిన వేడుకలు



**వింజమూరు మేజర్ న్యూస్:** వింజమూరులోని శ్రీదేవి భూదేవి సమేత శ్రీ చెన్నకేశవ స్వామి ఆలయంలో ఉగాది పర్వదినం వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా స్వామివారిని ఉదయాన్నే ప్రత్యేక అభిషేకములు పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు అనంతరం స్వామివారిని స్వాగతం సుందరంగా అలంకరించి సుగంధ పరిమళ పుష్ప మాలలతో దివ్యాలంకృతుని గావించి పల్లకిపై అధిష్టించజేశారు స్వామివారు పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని ఆలయం నుండి గ్రామోత్సవానికి బయలుదేరారు ప్రజలు భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకుని కాయ కర్పూరం చెల్లించి తమ మొక్కులు తీర్చుకున్నారు తీర్థ ప్రసాదములు స్వీకరించి పునీతులయ్యారు

#### డేగపూడిలో పోలీస్ కు పాంగళ్లు..



**పొదలకూరు(సూర్య)మేజర్ న్యూస్:**..మండలంలోని డేగపూడి గ్రామం లో మంగళవారం పోలీస్ కు తల్లిక గ్రామస్తులు పొంగళ్లు పెట్టుకున్నారు. డేగపూడి సర్కిల్ వద్ద వున్న పోలీస్ కు ఆలయాన్ని రంగవల్లికలతో నింపి అందంగా ముస్తాబు చేశారు. మేళాకాలంలో గ్రామస్తులు సద్ది సమర్పించారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో పలువురు మహిళలు పొంగళ్ళ వంటకాలు పూర్తిచేశారు. పలువురు మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. గ్రామం సుభిక్షంగా వుండాలని, సకాలంలో వంటలు పండాలని ఆకాంక్షిస్తూ అమ్మవారికి పొంగళ్ళు పెట్టుకున్నట్లు గ్రామస్తులు తెలిపారు.

## మేకపాటి సమక్షంలో వైసీపీలో చేరిన సిబివరం గ్రామస్తులు

**అనుమ సమద్రం పేట మేజర్ న్యూస్:** జగన్మ సంతకం పాలన, వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ విధానాలు నచ్చి ప్రతిపక్షపార్టీలకు చెందిన వారు వైఎస్సార్ పీఠాల్లో చేరుతున్నారని, పార్టీలో చేరిన వారందరికీ సముచిత స్థానం కల్పిస్తామని అత్యుక్తారు ఎమ్మెల్యే మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు ఈ మేరకు మంగళవారం ఏఎస్ పేట మండలం చౌటాభిమవరం వైఎస్సార్ పీఠాల్లో నాయకులు మాజీ పాటి తిరుమలనాయుడు, కృష్ణయ్యనాయుడు, కృష్ణయ్య, మధుల ఆధ్వర్యంలో మాజీ సర్పంచ్ దుర్గంపాటి రమణయ్య, గ్రామానికి చెందిన మరో 20 కుటుంబాలు వైఎస్సార్ పీఠాల్లో చేరారు. నెల్లూరులోని మేకపాటి నివాసంలో ఎమ్మెల్యే మేకపాటి వారికి పార్టీ కందువలు కప్పి సాదరంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. వైఎస్సార్ పీఠాల్లో విధి విధానాలు, ప్రభుత్వం ప్రజలకు అందచేస్తున్న సంక్షేమం, ప్రతి గ్రామంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధిని ప్రజలు కళ్లారా చూస్తున్నారని, ఎన్నో ప్రభుత్వాలూ చూసిన నాయకులే జగన్మ పాలనకు అభిమానులుగా మారుతున్నారని, రాజీయే



రోజుల్లో ప్రజలకు మరింత సంక్షేమం అందచేయడం భాయమని పేర్కొన్నారు. పార్టీలో చేరిన వారు రాజీయే ఎన్నికల్లో శక్తివంతమైన లేకుండా కృషి చేయాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెసీయస్ మండల కన్వీనర్ పులిమి వెంకట రమేష్ రెడ్డి, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

## ప్రశాంతి రెడ్డి హెచ్చరించిన కావలి మహిళలు.

**కావలి మేజర్ న్యూస్:** కోవూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి వేమిరెడ్డి ప్రశాంతి రెడ్డి పై కావలి నియోజకవర్గం వైసీపీ మహిళలు హెచ్చరిక చేశారు. ప్రశాంత రెడ్డి కావలి ఎమ్మెల్యే రామిరెడ్డి పై చేసిన ఆరోపణలు దృష్టిలో ఉంచుకొని మంగళవారం సాయంకాలం వైసీపీ మహిళా నాయకులు పత్రికల సమావేశం నిర్వహించి కావలి వైసీపీ మహిళా నాయకులు నాగేశ్వరమ్మ పద్మ సీతారామ్మ పర్వజన్ నిర్మల మహిళలు మాట్లాడుతూ నోరు జాగ్రత్తగా పెట్టుకోవాలని మా ఎమ్మెల్యే రామిరెడ్డి ప్రతాప్ కుమార్ రెడ్డి పై అవాక్కులు చవాకులు పేలితే సహించేది లేదని వారు హెచ్చరించారు.



## వలసలతో బుచ్చిరెడ్డి పాలెం వైసీపీ ఖాళీ అవుతోంది



**బుచ్చిరెడ్డిపాలెం మేజర్ న్యూస్:**-ఇప్పటికే మండల స్థాయిలో నేతల్లో చాలామంది వైసీపీ వదిలేసి సైకిలెక్కుతుంటే గ్రామ స్థాయి నాయకులు కూడా వాళ్ళ బాలనే నడుస్తూ ప్రశాంతమ్మ కు జై కొడుతూ పసుపు కందువలు కప్పుకుంటున్నారు.

బుచ్చిరెడ్డి పాలెం మండల టిడిపి కన్వీనర్ శేషయ్య, సూరా శ్రీనివాసులు రెడ్డి మరియు రాష్ట్ర టిడిపి ఎస్సీ సెల్ కార్యదర్శి చలంపర్తి సునీల్ నేతృత్వంలో కోవూరు ఎస్సీ కూటమి అభ్యర్థిని వేమిరెడ్డి ప్రశాంతి రెడ్డి సమక్షంలో పెద్ద సంఖ్యలో వైసీపీ నాయకులు మరియు కార్యకర్తలు తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. బుచ్చిరెడ్డి పాలెం నగర పంచాయతీ పరిధిలోని రామచంద్రాపురానికి చెందిన సీనియర్ వైసీపీ నేతలతో పాటు పందమందికి పైగా కార్యకర్తలకు వేమిరెడ్డి ప్రశాంతి రెడ్డి పసుపు కందువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. టిడిపి లో చేరిన మాజీ వైసీపీ నాయకులు మాట్లాడుతూ ఇన్నాళ్లు ప్రసన్న కుమార్ రెడ్డి చేస్తున్న అరాచకాలు చూసి సహించలేక తాము పార్టీ మారినట్లు పేర్కొన్నారు. అవినీతి అక్రమాలకు అలవాటు పడ్డ ప్రసన్న అభివృద్ధి విషయమే మరిచి పోయారన్నారు. సేవా దృక్పథంతో రాజకీయాల్లోకొచ్చిన ప్రశాంతమ్మను గెలిపించుకుంటే తమ ప్రాంతం అభివృద్ధి చెందుతుందని తెలిపారు.

## మీకు అవసరమైన పనులన్నీ చేస్తాను నన్ను నమ్మండి

### మేకపాటి రాజగోపాల్ రెడ్డి

**వింజమూరు మేజర్ న్యూస్:** రాజగోపాల్ మీకు చేయాల్సిన పనులన్నీ చేస్తాను నన్ను నమ్మండి అని ఉదయగిరి వైసీపీ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మేకపాటి రాజగోపాల్ రెడ్డి ప్రజలకు భరోసా ఇచ్చారు మంగళవారం విజయ సంకల్ప యాత్రలో భాగంగా ఏ కిస్సీపురం పంచాయతీ పరిధిలో ఆరవీడు కిస్సీపురం గ్రామాలలో సంకల్పయాత్ర జరిగింది ఈ సందర్భంగా ప్రజలు పూల వర్షం కురిపిస్తూ మంగళహారతిని ఇస్తూ ఘన స్వాగతం పలికారు ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రజలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ మేకపాటి కుటుంబం ఎల్లప్పుడూ ప్రజల కోసమే ఉంటుందని ఎక్కడికి వెళ్లే అవసరం లేదన్నారు ప్రజల అవసరాలు తీర్చేందుకు కట్టుబడి ఉంటామని ఆయన అన్నారు ఈ గ్రామానికి అవసరమైన రోడ్లు డ్రైనేజీ సౌకర్యం వాటర్ షాట్ మరియు డయాలసిస్ కోసం వింజమూరు వైద్యశాల నందు ఏర్పాటు చేయడానికి ఆయన హామీ ఇచ్చారు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి చెప్పిన మాటలు తప్పకుండా అమలు చేస్తున్నారని నిరంతరం ప్రజల కోసమే పనిచేస్తున్నారని తెలిపారు పేద ప్రజలను వారి పేదతనము నుండి పైకి తెచ్చేందుకు అనేక సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్నారన్నారు చంద్రబాబు నాయుడు కేవలం సమావేశాలలో మాట్లాడడమే తప్ప చేసేది ఏమీ ఉండదని ఆయన తెలిపారు కావున ప్రజలు ఆలోచించి జగన్మోహన్ రెడ్డి అమలు చేసే సంక్షేమ పథకాలను దృష్టిలో ఉంచుకుని నెల్లూరు ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి నీ ఉదయగిరి ఎమ్మెల్యేగా మేకపాటి రాజగోపాల్ రెడ్డి ని



అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఆయన ప్రజలను అభ్యర్థించారు ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ మండల కన్వీనర్ రేవు సూరి శ్రీనివాసరెడ్డి ఎంపీటీసీ సభ్యులు పల్లాల కొండారెడ్డి ముట్టుకుండు ఓబుల్ రెడ్డి ఉప్పరపల్లి నరసింహారెడ్డి రాష్ట్ర వ్యవసాయ సాధికారిక సంస్థ డైరెక్టర్ కర్నాటి ప్రభాకర్ రెడ్డి జె సి ఎస్ కన్వీనర్ పల్లాల ప్రసాద్ రెడ్డి ఎం చిన్న వెంకటయ్య మూలి శ్రీనివాసులు రెడ్డి మూవీ రమణయ్య ఎం వెంగల్రెడ్డి బలరామయ్య ఏ నరసింహులు మూలి చిన్న మస్తాన్ రెడ్డి బి విజయ్ కృష్ణారెడ్డి సిపాచ్ హజారత్ రెడ్డి ఎల్ సుధాకర్ రెడ్డి గోపిరెడ్డి రమణారెడ్డి బయ్యప్ప రెడ్డి రామసుబ్బారెడ్డి సర్పంచ్ సిపాచ్ రహూల్ ఎన్ పెంచల్ రెడ్డి అట్ల నరసింహులు ఇతర వైసీపీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు హాజరయ్యారు

## వైభవంగా ఉగాది వేడుకలు

**మరిపాడు మేజర్ న్యూస్:** మరిపాడు మండలంలో మంగళవారం మండల ప్రజలు ఉగాది వేడుకలను వైభవంగా జరుపుకున్నారు. నివాసాలకు పచ్చ తోరణాలు కట్టి పూజలు చేసి ఉగాది పచ్చళ్లను చేసుకొని స్వీకరించారు. అంతేకాకుండా స్నేహితులకు బంధువులు కూడా ఆ ఉగాది పచ్చళ్లను పంచిపెట్టారు. దీంతో పాటుగా గ్రామాల్లో ఉండేటటువంటి అలయాలకు వెళ్లి

ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఉగాది పండుగ పర్వదినాన ఆలయాలకు వెళ్లి ప్రతి ఒక్కరూ ఆనందాలతో సంతోషాలతో ఆయురారోగ్య అష్టైశ్వర్యాలతో పచ్చని పాడి పంటలతో వర్షిల్లాలి చూడాలని మొక్కుకున్నారు. దీంతోపాటుగా ఒకరికొకరు ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు.

# రాష్ట్ర అభివృద్ధి చంద్రబాబుకే సాధ్యం, పార్టీ ని వీడే ప్రసక్తే లేదు.

## పార్లమెంటులో పలువురు తెదేపాలో చేరిక...



**పొదలకూరు (సూర్య) మేజర్ న్యూస్..** మండలంలోని పార్లమెంటు గ్రామానికి చెందిన పలు కుటుంబాలు మంగళవారం మాజీ మంత్రి, టిడిపి పోలిట్ బ్యూరో సభ్యులు సోమిరెడ్డి సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. నెల్లూరులోని వేదాయపాళెం వద్ద మాజీ మంత్రి సోమిరెడ్డి కార్యాలయంలో గ్రామ సర్పంచ్ గూడూరు ప్రసన్న ఆధ్వర్యంలో సోమిరెడ్డి సమక్షంలో టిడిపిలో చేరినట్లు వారు తెలిపారు. సోమిరెడ్డి పార్టీ లో చేరిన వారిని పార్టీ కండువలు కప్పి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా సోమిరెడ్డి మాట్లాడుతూ రాబోయే ఎన్నికల్లో భారీ మెజారిటీతో గెలవబోతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. 2024 లో జరిగే ఎన్నికలు 1994 జరిగిన ఎన్నికలను తలపిస్తున్నట్లు అప్పట్లో 33వేల 550 ఓట్లు మెజారిటీ వచ్చిందని ఆ మెజారిటీని బ్రేక్ చేస్తామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

## సరిహద్దులో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు



**మర్రిపాడు మేజర్ న్యూస్:** మర్రిపాడు మండలం జిల్లా సరిహద్దు ప్రాంతంలో ఏర్పాటు చేసిన చెక్పోస్ట్ వద్ద మంగళవారం స్థానిక ఎస్సై విశ్వనాథరెడ్డి సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేశారు. సార్వత్రిక ఎన్నికల నేపథ్యంలో కడప నెల్లూరు సరిహద్దు ప్రాంతంలో ఈ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. నెల్లూరు టు ముంబై జాతి రహదారి అయినందున ఎన్నికల నేపథ్యంలో అక్రమంగా మద్యం సగదు తరలి వెళుతుందనే అనుమానాలతో ఈ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వాహనాల తనిఖీలను కూడా చేపట్టారు. నిత్యం ఈ చెక్ పోస్ట్ వద్ద పోలీస్ సిబ్బంది తనిఖీలు నిర్వహిస్తారని, అందుకు సంబంధించి వాహనాల్లో మద్యం కానీ సగదు కానీ తరలి వెళ్లే వెంటనే స్వాధీన పరుచుకొని వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.

## ఘనంగా ఉగాది వేడుకలు

**అనుమనముద్రంపేట మేజర్ న్యూస్** ఏఎస్ పేట మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో ఉగాది పర్వదిన వేడుకలను మంగళవారం ప్రజలు ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా మండలంలోని చిరమణ రాజవోలు హసనాపురం గుంపర్లపాడు ఏఎస్పీట తదితర గ్రామాల్లోని దేవాలయాల్లో ఉదయాన్నే ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఉగాది పచ్చడి ని తీర్థ ప్రసాదాలను భక్తులకు అందజేశారు

## రంగనాయకుల గుడి ఆవరణలో

### ఉగాది పర్వదిన వేడుకలు

**ఉదయగిరిమేజర్ న్యూస్.** ఉదయగిరి పట్టణంలోని శ్రీ రంగనాయకుల ఆలయంలో భక్తులు మంగళవారం ఉగాది పర్వదిన సందర్భంగా వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు స్వామివార్లకు పంచామృతాభిషేకాలతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు గండిపాలెం లోని సిద్ధేశ్వరాలయంలో సిద్ధేశ్వర పరమేశ్వర స్వామిలకు ప్రత్యేక అలంకారాలు చేసి పూజలు నిర్వహించారు మండలంలో ఎర్రపల్లి గడ్డ అప్ప సముద్రం లింగాల దొన ఉదయగిరిలోని పార్వతీ పరమేశ్వరాలయం వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో భక్తులు ప్రత్యేకంగా పూజలు నిర్వహించి అభిషేకాలు చేశారు భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా నిర్వాహకులు తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకొని అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు భక్తులు గోత్రనామాలతో అర్చనలు చేయించుకుని షడ్రుచులు గల ఉగాది పచ్చడిని స్వీకరించి పంచాంగ శ్రవణం విన్నారు

## మాజీ ఎమ్మెల్యే బొల్లిసేని

**ఉదయగిరి మేజర్ న్యూస్** వైసీపీ పాలనలో పర్వనాశనమైన రాష్ట్రం చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి అయితేనే అన్నిరంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతుందని మాజీ ఎమ్మెల్యే బొల్లిసేని వెంకట రామారావు పేర్కొన్నారు. మంగళవారం రంజాన్ మాసాన్ని పురస్కరించుకొని ఉదయగిరి, బసినేనిపల్లి, సీతారామపురం గ్రామాల్లో ముస్లిం సోదరులకు ఇఫ్తార్ విందు ఏర్పాటుచేసి ముందస్తు రంజాన్ పర్వదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తొలుత స్థానిక చెంచురామయ్య అతిథిగృహంలో ఆయన విలేఖరులతో మాట్లాడుతూ ఉదయగిరి నియోజకవర్గ ప్రజలు టీడీపీని గెలిపించాలని కోరారు. సీఎం జగన్ ఒక్క అవకాశమని చెప్పి రాష్ట్ర ప్రజలను మోసం చేశాడన్నారు. విజయవారి ప్రజాగళం సభకు కావలి నుంచి కారులో వస్తున్న చంద్రబాబుకు కలిగినీలో ఘనస్వాగతం పలికానన్నారు. ఆయన కారులోనే తాను విజయవారికు వస్తూ మీ హయాంలోనే నియోజకవర్గానికి మూడు జాతీయ రహదారులు తీసుకొచ్చానన్నారు. ఇక నియోజకవర్గంలో సాగు, తాగునీటి కష్టాలు తీరిస్తే ఈ ప్రాంతం అన్నిరంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతుందని, ప్రాజెక్టులన్నీ పూర్తయితే 2.60 లక్షల రూలు సాగులోకి రావడంతోపాటు తాగునీటి కష్టాలు తీరుతాయని చంద్రబాబు దృష్టికి తీసుకెళ్లాలన్నారు. దీంతో చంద్రబాబు స్పందించి అధికారంలోకి రాగానే ఆ



సమస్య కూడా వరుస్తానని హామీ ఇచ్చినట్లు తెలిపారన్నారు. తాను అభ్యర్థి కాకపోయినా నియోజకవర్గ ప్రజలు తనను ఎంతో అభిమానిస్తున్నారన్నారు. సమాజసేవ చేయాలంటే మనుసుందాలని, ఎమ్ లో ఏ అవసరం లేదన్నారు. తాను టీడీపీని వీడే ప్రసక్తే లేదన్నారు. తనకున్న పలుకుబడితో ఉదయగిరి దుర్గాన్ని పర్యాటక కేంద్రంగా తీర్చిదిద్దడంతోపాటు ఉదయగిరి న్ని సుందరంగా తీర్చిదిద్దుతానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల టీడీపీ కన్వీనర్ బయ్యన్న నాయకులు రియాజ్, బొజ్జ నరసింహులు, నల్లివేగు రాజా, సరసింహులు, ఓబల్ రెడ్డి సందనీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# 11వ మరియు 42వ డివిజన్ నెల్లూరు సిటీ మాజీ మంత్రి టిడిపి జనసేన

## బిజెపి సిటీ ఉమ్మడి అభ్యర్థి పొంగూరు నారాయణ పర్యటన

11వ మరియు 42వ డివిజన్ నెల్లూరు సిటీ మాజీ మంత్రి టిడిపి జనసేన బిజెపి సిటీ ఉమ్మడి అభ్యర్థి పొంగూరు నారాయణ పర్యటనపాల్గొన్నారు మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు 11వ డివిజన్లో ప్రతి పేద మహిళ తన కుటుంబ సమేతంగా సొంత ఇంటితో ఉండాలని విధంగా ప్రారంభించిన ఇళ్లను పేదలకు అందనివ్వలేదు నెల్లూరు నగరంలో పార్కు స్థలాలు ఉండాలని వాదించిన 30 రోజులు టైం లోపల వెలికి తీయించి కార్పొరేషన్ సుందరంగా తీర్చిదిద్దాము అవి ఇప్పుడు మరుగున పడ్డాయి ఈ ప్రాంతం లో ఎండ్ టు ఎండ్ సిమెంటు రోడ్లు మా హయాంలో వేసినవే దాదాపుగా పూర్తయి అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ, నీటి కనెక్షన్ల వ్యవస్థ కానీ కనీసం కనెక్షన్ల కూడా వైసీపీ ప్రభుత్వం అందించలేకపోయింది ఎవరో చెబితే నేను నెల్లూరు నగరాన్ని అభివృద్ధి పరచలేదు ఈరోజు సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో జనసేన, తెలుగుదేశం, బిజెపి ఉమ్మడి అభ్యర్థిగా నెల్లూరు సిటీ నుంచి పోటీ చేస్తున్న నన్ను, ఎంపీగా పోటీ చేస్తున్న వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి గారిని గెలిపిస్తే మిగిలిన అభివృద్ధి



పనులను పూర్తి చేసి దోమలు లేని స్కార్ట్ సిటీగా నెల్లూరు తీర్చిదిద్దుతానని ప్రజలను అభ్యర్థిస్తున్న మాజీ మంత్రి నెల్లూరు సిటీ ఉమ్మడి అభ్యర్థి పొంగూరు నారాయణ తో జనసేన నాయకులు గునుకుల కిషోర్ డివిజన్ ఇన్ చార్జ్ సాయి మరియు ఇతర తెలుగు దేశం, జనసేన నాయకులు పాల్గొన్నారు

# రూప్ కుమార్ యాదవ్ చేతుల మీదుగా అన్నదానం



**నెల్లూరు (మేజర్ న్యూస్)** నెల్లూరు నగరంలోని మూలపేట నందు వెలసియున్న శ్రీ శ్రీ శ్రీ అంకమ్మ పరమేశ్వరి అమ్మవారి దేవస్థానం నందు ఉగాది పసంత నవరాత్రి బ్రహ్మోత్సవం సందర్భంగా, మూలాపేట అంకమ్మ తల్లి మిత్ర మండలి ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా డిప్యూటీ మేయర్ పోలుబోయిన



రూప్ కుమార్ యాదవ్ హాజరయ్యారు. అమ్మవారిని దర్శించుకొని తీర్థ ప్రసాదములు స్వీకరించి అనంతరం అన్నదానం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న రూప్ కుమార్ యాదవ్ ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ గోగుల నాగరాజు, దయాకర్, కృష్ణారెడ్డి, సుధీర్, సతీష్, శ్రీనివాసరాజు, లోహిత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# 51 డివిజన్ లో ఎన్నికల ప్రచారం-ఎండి.ఖలీల్అహ్మద్.

**నెల్లూరు పోలిటికల్ న్యూస్:** నెల్లూరు నగరంలోని 51వ డివిజన్ కపాడిపాళెంలోని రాచమానువీధి, దండువారివీధి, చెన్నకేశవ దేవాలయం వీధి, తదితర ప్రాంతాలలో నగర నియోజకవర్గ అభ్యర్థి ఎండి.ఖలీల్అహ్మద్ ఇంటింటికి వెళ్ళి వై.ఎస్.ఆర్.కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలకు చేసిన మేలును వివరిస్తూ, కరపత్రాలను పంచుతూ ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. జగన్ నన్ను అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు ఏదో ఒక రూపంలో ప్రజలకు అందుతోందని, ఈ నేపథ్యంలో వారంతా సంతోషంగా వున్నారన్నారు. స్థానిక డివిజన్ లో అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు జరుగుతున్నాయని, అలాగే రోడ్లు, డ్రయినేజీ పనులు త్వరలోనే పూర్తి అవుతాయన్నారు. ప్రజలకు మంచి జరిగేనే ఓటు వేయడని ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎలా చెప్తున్నారో అదే విధంగా మేము కూడ అభ్యర్థిస్తున్నామన్నారు. వై.ఎస్.ఆర్.కాంగ్రెస్ పార్టీని బలపరిచి,



ఫ్యాన్ గుర్తుకు ఓటు వేసి ఎంపి అభ్యర్థి వేణుంబాక విజయసాయిరెడ్డి ని, నగర నియోజకవర్గ అభ్యర్థి అయిన నన్ను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని ప్రజలందరినీ కోరుతున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ కాయల సాహిత్య, వై.ఎస్.ఆర్.సి.పి. నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆత్మకూరును మోడల్ మున్సిపాలిటీగా తీర్చిదిద్దుతా



## -ఇఫ్టార్ విందులో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే మేకపాటి

**ఆత్మకూరు, మేజర్ న్యూస్** :రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి సారధ్యంలో రానున్న ప్రభుత్వంలో ఆత్మకూరు మున్సిపాలిటీని మోడల్ మున్సిపాలిటీగా అభివృద్ధి చేసే లక్ష్యంతో ఉన్నామని ఆత్మకూరు శాసనసభ్యులు మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం మున్సిపల్ పరిధిలోని పెద్దమసీదులో ముస్లిం సోదరులతో కలిసి ఇఫ్టార్ లో విక్రమ్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మసీదు పెద్దలు ఎమ్మెల్యే మేకపాటికి సాదర స్వాగతం పలికి ఆయనతో కలిసి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. దువా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే మేకపాటి ఆత్మకూరు నియోజకవర్గ ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో ఉండేలా అల్లాహ్ దయచూపాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు.అనంతరం ఎమ్మెల్యే

మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఆత్మకూరు నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ ముందుగా తెలుగునూతన సంవత్సర ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నామని, అంతేకాక పవిత్ర రంజాన్ మాసం సందర్భంగా ముస్లిం సోదరులకు ముందస్తుగా ఈడ్ మబారక్ తెలియచేసుకుంటున్నామని అన్నారు. ముస్లిం సోదరులతో కలిసి ఇఫ్టార్ లో పాలుపంచుకోవడం ఎంతో ఆనందాన్ని కలిగించిందని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో మళ్లీ ముఖ్యమంత్రిగా వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అవుతారని, రాష్ట్రాన్ని%ప్ర% అన్ని రంగాల్లో నెం.1 స్థానంలో నిలిచేలా పాలన సాగిస్తారని ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గోపారం వెంకటరమణమ్మ, మున్సిపల్ జెసి ఎస్ కన్నవర డాక్టర్ చిల్లూరు అడిశేషయ్య, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్లు డాక్టర్ శ్రావణకుమార్ రెడ్డి, సర్దార్, పట్టణ వైసీపీ అధ్యక్షుడు అల్లారెడ్డి ఆనంద రెడ్డి, మసీదు పూజారి జహీర్, కార్యదర్శి సాధిక్ హుసేన్, వైసీపీ నాయకులు, కౌన్సిలర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఉగాది పర్వదినం భక్తులకు అమ్మవారి వరం

## - ముక్కాల ద్వారకానాథ్

**నెల్లూరు (మేజర్ న్యూస్)** శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి అమ్మవారి దేవస్థానం నందు ఉగాది వేడుకలతో పాటు ఓ మంచి కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ఆలయ గౌరవాధ్యక్షులు, సుడా చైర్మన్ ముక్కాల ద్వారకానాథ్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, 150 సంవత్సరాల చరిత్ర కలిగిన శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి అమ్మవారి దేవస్థానంలో శ్రీ క్రోధి నామ తెలుగు సంవత్సరాన్ని ( ఉగాది ) ని పురస్కరించుకుని, ఆలయంలో ఉగాది వేడుకలతో పాటు ఆ వాసవి మాత పాదాల చెంత, శ్రీ పొట్టి శ్రీరాములు నెల్లూరు జిల్లా అర్చన ఆర్యవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో “ నిత్య అన్నదాన “ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించడం జరిగిందన్నారు. ఎన్నో ఆలయాలు, ఎన్నో పుణ్యక్షేత్రాలు ఉన్నాయి, కానీ నిత్య అన్నదాన కార్యక్రమం చేయడం అనేది చాలా సాహసోపేతమైన నిర్ణయం, అమ్మవారి పాదాల చెంత నిత్య అన్నదాన కార్యక్రమం చేయాలని శ్రీ పొట్టి శ్రీరాములు జిల్లా ఆర్యవైశ్య సంఘం తీసుకోవడం చాలా సంతోషం. ఈరోజు నుండి ప్రతిరోజు మధ్యాహ్నం అమ్మవారి ఆలయ కమిటీ మరియు దాతల సహకారంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని దిగ్విజయంగా జరపాలని, ఆ అమ్మవారి



ఆశీస్సులు ఎల్లవేళలా వారిపై ఉండాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నామని అన్నారు. అనంతరం నెల్లూరు జిల్లా ప్రజలకు అమ్మవారి భక్తులకు ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్చన ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు బైనైని జ్యోతి ప్రసాద్, దేవస్థాన చైర్మన్ శ్రీరాం సురేష్, డాక్టర్ మల్లికార్జున రావు, వైభవ్ శ్రీనివాసులు, కొణిజేటి వీరబ్రహ్మం, మరియు ఆలయ కమిటీ పాల్గొనడం జరిగింది.

# సమాజానికి దశా దశా నిర్దేశించేది కవిత్వమే

.. నారాయణ డీన్ శివ కుమార్

**నెల్లూరు (మేజర్ న్యూస్)** సమాజానికి దశ దశ నిర్దేశించేది కవిత్వమేనని నారాయణ దంత కళాశాల డీన్ డాక్టర్. ఎన్ శివకుమార్ అన్నారు. మంగళవారం నెల్లూరు జిల్లా రచయితల సంఘం టౌన్ హాల్ రిడింగ్ రూమ్ లో నిర్వహించిన ఉగాది కార్యక్రమంలో ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భూత భవిష్యత్తు వర్తమాన కాలాలను శాసించేది కవులు ఆయన కొనియాడారు. శ్రీశ్రీ గురజాడ అప్పారావు, కందుకూరి వీరేశలింగం వంతులు, రాచకొండ విశ్వనాథ శాస్త్రి వంటి ఎందరో మహానుభావులు సమాజంలో జరుగుతున్న అకృత్యాలను ఎదుర్కొనేందుకు తమ కవిత్వం ద్వారా కృషి చేశారని ఆయన అన్నారు. పాశ్చాత్య నాగరికత వచ్చిన తర్వాత యువతలో కవిత్వం పై సాహిత్యం పై మక్కువ తగ్గటం విచారకరమన్నారు. మూఢనమ్మకాలను, మూఢాచారాలను దూరం చేయటంతో పాటు సమాజ అభివృద్ధికి కవిత్వం ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుంది అన్నారు. సెల్ ఫోన్, టీవీ ప్రభంజనం మొదలైన తర్వాత సాహితీ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలకు యువత దూరం కావడం చాలా బాధాకరమన్నారు. విద్యతోపాటు పుస్తక పఠనం ముఖ్యమని, కవిత్వం, పద్యం రాసేందుకు విద్యార్థులు ముందుకు రావాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. రవీంద్రనాథ్ ఠాగూర్ ,సరోజినీ దేవి లాంటి కవులు ఎందరో భారత దేశ ఖ్యాతిని ప్రపంచవ్యాప్తంగా వ్యాప్తి చేశారని వారిని నేటి తరం ఆదర్శంగా తీసుకోవాలన్నారు . విద్యార్థులలో కవిత్వంపై మక్కువ పెంచేందుకు తల్లిదండ్రులు ఉపాధ్యాయులు కృషి చేయాలన్నారు. నెల్లూరు జిల్లా రచయితల సంఘం అధ్యక్షుడు జయప్రకాష్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో నారాయణ దంత కళాశాల హెచ్.ఓ.డి డాక్టర్ ఎన్ కన్నన్, మజ్జిగ ప్రభాకర్ రెడ్డి, డాక్టర్ కోడూరు హరి నారాయణ రెడ్డి, చల్లంచర్ల భాస్కర్ రెడ్డి , వియన్ని హెమామ్ సిప్తర్ రమా, శివ అందుల పారశాల ఇంచార్జ్ నారాయణరెడ్డి, సందడి అరుణ, షేక్ నజ్జూ, పి ఎం



పిపి ఎం పి జిల్లా అధ్యక్షుడు శాఖవరపు వేణుగోపాల్, రూట్స్ సంస్థ చైర్మన్ ఎస్కె రసూల్, మాటేటి రత్న ప్రసాద్, తన్నీరు శశికా, మోహన్ రాజు, వేదం సూర్య ప్రకాష్, భారతి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఉగాది సందర్భంగా నెల్లూరు జిల్లా రచయితల సంఘం నూతన ప్రక్రియకు స్వీకారం చెప్పింది. అనాధాలు, దివ్యాంగులు, బ్లెండ్ విద్యార్థులు, డాక్టర్లు, నర్సింగ్ కాలేజీ విద్యార్థులను సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నారాయణ డెంబల్ కళాశాల డి డాక్టర్ శివకుమార్, హెచ్.ఓ.డి డాక్టర్ కన్నన్, హరి నారాయణరెడ్డి, భాస్కర్ రెడ్డి, వియన్ని హెమామ్ సుపీరియర్ రమా సిప్తర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమానికి నెల్లూరు జిల్లా రచయితల సంఘం అధ్యక్షుడు జయప్రకాష్ అధ్యక్షత వహించారు. నెల్లూరు జిల్లా రచయితల సంఘం మంగళవారం ఉగాది సందర్భంగా నెల్లూరు టౌన్ హాల్ రిడింగ్ రూమ్ లో నిర్వహించిన కవి సమ్మేళనంలో శివ బ్లెండ్ స్కూల్ నుంచి జూహ్వావి, నారాయణ డెంబల్ కాలేజీ నుండి డాక్టర్ అంజలి, డాక్టర్ కీర్తన, వియన్ని హెమామ్ నుంచి జ్యోతి, అనిత, స్పందన, సెయింట్ జోసెఫ్ నర్సింగ్ కాలేజీ నుండి మారికృ సుచరిత, కుంభాల దివ్య, వాత్సల్య నుంచి సూర్య సింధు, సిరి, మల్లికా, గాయత్రి, సావిత్రి లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కవులను విద్యార్థులను ఘనంగా సత్కరించారు.

## వైసీపీ పాలనకు చరమగీతం పాడండి : కోటంరెడ్డి



**నెల్లూరు రూరల్ (మేజర్ న్యూస్)** వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ పరిపాలనకు చరమగీతం పాడాలని నెల్లూరు రూరల్ ఎమ్మెల్యే కోటంరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. నెల్లూరు రూరల్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని సజ్జాపురం గ్రామంలో మంగళవారం సాయంత్రం ఆయన ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి అయితే 18 సంవత్సరాల నిండిన ప్రతి మహిళకు ఆడబిడ్డ నిధి క్రింద నెలకు 1500 రూపాయలు నేరుగా మీ ఇంటికే చేరుతాయన్నారు. చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి అయితే తల్లికి వందనం పేరుతో ఆంట్లో చదువుకొనే ప్రతి బిడ్డకు సంవత్సరానికి 15వేల రూపాయలు నేరుగా ఆ తల్లికే వస్తాయన్నారు. అయితే దీపం పేరుతో ప్రతి ఇంటికి సంవత్సరానికి 3 సిలిండ్రులు ఉచితంగా అందిస్తామని ఆర్డీసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కోటంరెడ్డి పర్యటనకు స్థానిక ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## మాలేపాటి సుబ్బానాయుడు ఆధ్వర్యంలో టిడిపిలో చేరికలు.



**దగదర్తి మేజర్ న్యూస్**:-దగదర్తి మండలం, చౌటపుత్తేడు లో తెలుగుదేశం పార్టీ ముఖ్య నాయకులు పులి సీనయ్య ఇంటి వద్ద ఈరోజు వైసీపీ పార్టీ నుంచి పలువురు టిడిపి తీర్ధం పుచ్చుకున్నారు. కావలి నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు మాలేపాటి సుబ్బానాయుడు సమక్షంలో నల్లబాల బొలయ్య, ఆత్మకూరు నవీన్, గొల్లపల్లి కిరణ్, కాకులూరు మహేష్, కాకులూరు సుబ్రహ్మణ్యం, మేకల మహేంద్ర, మేకల నాగేశ్వర రావులను తెలుగుదేశం పార్టీ కండువలు వేసి ఆహ్వానించారు. వైసీపీ చేస్తున్న అరాచకాలు పాలనకు చరమగీతం పాడాలనే ఉద్దేశంతోనే తాము టిడిపిలో చేరుతున్నట్లు ప్రకటించారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ గెలుపుకు పూర్తిస్థాయిలో కృషి చేస్తామని తెలుపుగా మాలేపాటి సుబ్బానాయుడు వారికి ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు.

## 500 మైసాల్ కుటుంబాలకి రంజాన్ తోఫా పంపిణీ



**నెల్లూరు (మేజర్ న్యూస్)**పవిత్ర రంజాన్ మాసాన్ని పురస్కరించుకొని...నెల్లూరు నగరం 5వ వార్డ్ బోడిగడితోట అహ్మద్ నగర్ 1వీధిలో... సిద్ధు సుబ్బారెడ్డి సౌజన్యంతో రంజాన్ తోఫా పంపిణీ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి వేమిరెడ్డి పట్టాభిరామిరెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన సిద్ధు సుబ్బారెడ్డి వారి మిత్ర బృందంతో కలిసి...మైసాల్ కుటుంబాలకు రంజాన్ తోఫాను పంపిణీ చేశారు. ముందుగా ముస్లిం సోదరులందరికీ వేమిరెడ్డి రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిద్ధు సుబ్బారెడ్డి మిత్ర బృందం సభ్యులు...బత్తల రమణయ్య, ముడియాల నారాయణరెడ్డి, సిద్ధు రమణారెడ్డి, పీ రాంబాబు, ఎన్కే వినోద్, ప్రవళిక, శారదా, కే గంగాధర్, ఎన్కే మస్తాన్ పాల్గొన్నారు.